

# 16 सेवानिवृत्त रेलवे कर्मचारियों को दी गयी विदाई

## आद्रा मंडल के एस लोगेश्वरी ने जीता रजत पदक

आद्रा : दक्षिण पूर्व रेलवे के आद्रा मंडल के एस लोगेश्वरी (हेल्पर-II/इंजीनियरिंग विभाग) ने ऑल इंडिया रेलवे पावर लिफ्टिंग चैंपियनशिप 2018-19 (महिला वर्ग) में द्वितीय स्थान प्राप्त किया और उनकी इस उपलब्धि के लिए उन्हें रजत पदक से सम्मानित किया गया। इससे पूर्व वर्ष 2013-14 में भी उन्हें ऑल इंडिया रेलवे पावर

लिफ्टिंग चैंपियनशिप में रजत पदक एवं वर्ष 2014-15 में कांस्य पदक से सम्मानित किया गया।

इसके अतिरिक्त उन्होंने वर्ष 2013-14 एवं 2014-15 के ऑल इंडिया सीनियर नेशनल पावर लिफ्टिंग चैंपियनशिप में भी भारतीय रेल की तरफ से भाग लेकर कांस्य पदक हासिल किया।

## सन्मार्ग संवाददाता

आद्रा : दक्षिण पूर्व रेलवे आद्रा मंडल के मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय के कॉन्फ्रेंस हॉल में कार्मिक विभाग के सेटलमेंट अनुभाग द्वारा जुलाई महीना के अंतिम दिन अर्थात् 31 जुलाई 2018 को दक्षिण पूर्व रेलवे आद्रा मंडल से सेवानिवृत्त होने वाले 16 कर्मचारियों के लिए विदाई समारोह का आयोजन किया गया। इस विदाई समारोह में माननीय मंडल रेल प्रबंधक शरद कुमार श्रीवास्तव, अपर मंडल रेल प्रबंधक धनेश्वर महान्तो, वरिष्ठ मंडल

कार्मिक अधिकारी अमित सिंह मेहरा, मंडल कार्मिक अधिकारी प्रसाद बासु और मंडल वित्त प्रबंधक विष्णु पद वाला तथा आद्रा मंडल के सेटलमेंट अनुभाग के कर्मचारी उपस्थित थे।

मंडल रेल प्रबंधक महोदय ने सेवानिवृत्त होने वाले सभी कर्मचारियों का स्वागत किया और उनके अच्छे स्वास्थ्य की कामना की। अपने संबोधन में मंडल रेल प्रबंधक महोदय ने अपने बहुमूल्य विचार व्यक्त किया तथा सेवानिवृत्त हो रहे कर्मचारियों को सेटलमेंट राशि



## पुरुलिया में सेवानिवृत्त रेलवे कर्मियों को विदाई देते एडीआरए के डीएमआर एससे श्रीवास्तव

से प्राप्त धन का उचित उपयोग करने की सलाह दी। उन्होंने सभी सेवानिवृत्त होने वाले कर्मचारियों को हर प्रकार की सहायता देने का आश्वासन दिया।

उन्होंने अवकाश प्राप्त कर रहे कर्मचारियों को रेलवे द्वारा प्रकाशित अधिसूचना के अनुसार पुनर्नियोजन के लिए आवेदन करने का आग्रह भी

किया। सेवानिवृत्त होने वाले कर्मचारियों को मंडल प्रबंधक महोदय ने स्वयं उपहार वितरित किया।

सेवानिवृत्त हो रहे कर्मचारियों ने भी अपने अनुभव साझा किए। मंडल कार्मिक अधिकारी आद्रा, प्रसाद बासु द्वारा धन्यवाद ज्ञापन के बाद कार्यक्रम संपन्न हुआ।